

GRADSKI MUZEJ SENJ  
Milana Ogrizovića 5, SENJ  
Tel/fax: 053/881-141  
Urbroj: 120/1 - 2020  
Senj, 28. listopada 2020.

## ZAPISNIK

sa 10. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 28. listopada 2020. u 9,00 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mira Biondić Tomljanović, Jure Tomljanović, Vedran Tomljanović, Blaženka Ljubović, ravnateljica GMS i zapisničar Melanija Prpić, tajnica Muzeja. Adrijana Nekić i Milan Vrban ispričali su svoj dolazak.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice
2. Izmjene i dopune Financijskog plana GMS-a za 2020. godinu
3. Financijski plan GMS-a za 2021. i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa programom rada za 2021. godinu
4. Tekuća problematika

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Mira Biondić Tomljanović koji je nakon pozdrava prisutnih i utvrđivanja kvoruma čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka pročitala predloženi dnevni red nakon čega se prišlo razmatranju prve točke:

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa devete sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Uvodnu riječ u svezi preraspodjele financijskog plana GMS-a za 2020. godinu i kratko pojašnjenje dala je ravnateljica B. Ljubović naglasivši da se sve može vidjeti iz priloženog materijala u kojem su detaljno prikazane izmjene financijskog plana GMS-a za 2020. godinu. Iz priloženog se vidi da su, zbog loše turističke sezone izazvane korona virusom, smanjeni vlastiti prihodi, a što je za posljedicu imalo preraspodjelu materijalnih troškova dok je do najvećih odstupanja došlo kod kapitalnih investicija koje su smanjene iz razloga izostanka sredstava Ministarstva kulture.

Naime, od ukupno traženih sredstava dobiveno je 170.000,00 kuna i to 90.000,00 za program Gradske vijećnice čija je realizacija u tijeku i 80.000,00 za program Gradskog muzeja - fumigaciju koji je program upravo izvršen. S obzirom da nije bilo nikakvih pitanja po ovoj točki dnevnog reda jednoglasno su prihvaćene Izmjene i dopune Financijskog plana GMS-a za 2020. godinu.

ad 3) Financijski plan GMS-a za 2021. i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa programom rada za 2021. godinu također je ukratko iznijela ravnateljica B. Ljubović koja je navela da je financijski plan za slijedeću godinu planiran na bazi ove godine. Prof. Ljubović posebno je naglasila planirane prihode za redovnu a posebno za programsku djelatnost gdje se glavnina sredstava traži i očekuje od Ministarstva kulture i to za programe: investicijskih ulaganja u tvrđavu Nehaj, zaštitu Gradske vijećnice, te za izradu dokumentacije za Gradski muzej. Od osnivača, Grada Senja traže se sredstva za isplatu plaća dok se cjelokupna vlastita sredstva planiraju utrošiti za pokriće materijalnih troškova poslovanja.

U planiranim rashodima za cjelokupno razdoblje dominiraju sredstva za ulaganje u proizvedenu dugotrajnu imovinu, potom slijede rashodi za zaposlene te materijalni troškovi.

Financijske pokazatelje prati i opširan program rada prikazan u cjelini te posebno razrađen po mjesecima. U okviru redovne djelatnosti naglasak će se staviti na prikupljanje građe, njezinu obradu i zaštitu kao i na prezentaciju vlastitog fundusa putem izložbi na način na koji to bude dozvoljavala epidemiološka situacija. Objekti će tkđ. biti otvoreni za posjetitelje poštujući sve mjere stožera. I dalje ćemo biti dostupni za suradnju i pružanje usluga svim korisnicima. U okviru programske djelatnosti, a u skladu sa raspoloživim financijskim sredstvima, vršiti ćemo investicijske radove na našim objektima. Vršiti će se i svi ostali radovi iz djelokruga rada muzeja.

S obzirom da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo nikakvih pitanja ista je jednoglasno prihvaćena.

ad 4) U sklopu ove točke dnevnog reda Ravnateljica je upoznala prisutne sa aktualnim stanjem u muzeju. Između ostalog navela je kako je nakon izrazito loših vremenskih prilika a posebice obilnih oborina nastalih u noći s 3. na 4. listopada 2020. godine došlo od velike štete na imovini muzeja. Naime, nakon obavljenog pregleda u podrumu zgrade depoa, u kojem su smještena razna muzejska izdanja, na podu je zatečena veća količina vode koja je imala za posljedicu uništenje određenog broja izdanja. Nadalje, oštećene su elektro instalacije što je imalo za posljedicu nestanak električne energije, u podrumu Hidroarheološke zbirke kao posljedica izbijanja veće količine vode podignut je pod koji zahtjeva sanaciju.

Ravnateljica je tkđ. upoznala prisutne sa znatnim oštećenjem istočnog zida muzeja nastalog uslijed rušenja susjedne opožarene zgrade koji osim svog lošeg estetskog izgleda ima određene pukotine kroz koje tkđ. prodire voda čime uništava muzejske prostore, a posebice njezin fundus smješten na 3. katu. S ovom problematikom smo svojevremeno upoznali i Gradonačelnika Grada Senja.

Nadalje, uslijed nevremena oštećeno je i krovšte Lođe koje je imalo za posljedica pojavu vode u potkrovlju dok je poplava u podrumu izazvana oborinskim vodama iz okolnih ulica. Isto tako uslijed velike količine oborina na tvrđavi Nehaj došlo je do prokišnjavanja krovšta a što je imalo za posljedicu prodor vode u unutrašnjost Tvrđave.

Dio nastale štete na zgradi muzeja smo sanirali a na čekanju je otklanjanje štete na istočnom zidu koji zahtjeva sanaciju (žbukanje i ostalo) kao i otklanjanje štete u prostoru zbirke Pomorstva i hidroarheologije koja zahtjeva potpunu sanaciju poda.

Problem je nedostatak financijskih sredstava, te stoga ne znamo kada ćemo biti u mogućnosti otkloniti nastala oštećenja.

Sjednica je završena u 10,00 sati.

Zapisničar:  
Melanija Prpić, dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća GMS-a:  
Mira Biondić Tomljanović, dr. med.

*Melania Prpić*



*Mira Biondić Tomljanović*